

ОДИТ КОНСУЛТ 2004 ООД

СПЕЦИАЛИЗИРАНО ОДИТОРСКО ПРЕДПРИЯТИЕ №122

Гр.София – 1612, бул.Акад.Иван Ев.Гешов №104, ет.3, офис - 5

tel.02/958 29 60 втр.107; fax 02/958 29 60 втр.108;

E-mail: afilipova@auditconsult.bg

ДОКЛАД ЗА ПРОЗРАЧНОСТ

СЪГЛАСНО ЧЛ.40 М ОТ ЗНФО ЗА ФИНАНСОВАТА 2014 ГОДИНА

Във връзка с горното изискване представяме следната информация:

Изисквана информация по чл.40м	Информация на СОП №122
<i>1.Описание на правната и организационната форма и на собствеността на регистрирания одитор.</i>	Одиторската професия се упражнява чрез „Одит Консулт 2004“ ООД, което е специализирано одиторско предприятие по смисъла на пар. 1 , т. 9 от Допълнителните разпоредби на Закона за независимия финансов одит с рег.номер 122,седалище и адрес на управление-гр.София-1612, бул.”Акад. Иван Ев.Гешов” №104, ет.3, офис 5. Одиторските ангажименти се изпълняват от двама Д.Е.С, с участието на четирима помощник одитора на трудов договор.
<i>2.Когато одиторското предприятие е част от мрежа – описание на мрежата, юридически и структурни договорености в нея.</i>	Неприложимо
<i>3.Описание на Управленската структура на одиторското предприятие.</i>	СОП,„Одит Консулт 2004“ ООД е собственост на Д.Е.С. Христина Филипова и Д.Е.С. Атанаска Филипова-Сланчева, с 10 на 90% участие в капитала. Дружеството се представлява от Атанаска Филипова-Сланчева.
<i>4.Описание на системата за вътрешен контрол на качеството на одиторското предприятие и отчет на управителният орган относно ефективността на нейното функциониране.</i>	За целите на осъществяване на одиторските ангажименти има приети Вътрешни процедури за одит, които регламентират одиторските стъпки. Д.Е.С. осъществява пряк и непосредствен контрол върху извършваната дейност от страна на членовете на одиторския екип и регистрирания одитор. Сложните казуси

	<p>във връзка с ангажиментите се поставят на обсъждане с партньора Д.Е.С.</p>
<p>5. Датата на последната извършена проверка от Института на дипломираните експерт счетоводители или комисията за контрол на качеството на дейността на регистрирания одитор.</p>	<p>Последната извършена проверка от ИДЕС на СОП „Одит Консулт 2004“ ООД е през 2013 година.</p>
<p>6. Списък на предприятията, извършващи дейност от обществен интерес, на които регистрирания одитор е извършил одити през последната финансова година.</p>	<p>„Хидроенерго ТАС“ ЕООД „Еском“ ООД „Атаро Клима“ ЕООД</p>
<p>7. Описание на практиките на регистрирания одитор, свързани с независимостта: в отчета трябва да се потвърди, че през последната финансова година е била извършена вътрешна проверка за спазване изискванията, свързани с независимостта.</p>	<p>В одиторската проверка на предприятията извършващи дейност от обществен интерес регистрираните одитори са участвали чрез СОП „Одит Консулт 2004“ ООД. За това дружество е извършен преглед за контрол върху качеството. Регистрираните одитори потвърждават, че са спазени изискванията свързани с независимостта. При одита на посоченото дружество не са констатирани заплахи, свързани с независимостта. Подписани са декларации за независимост и са представени на дружествата. Всеки член на одиторския екип ежегодно декларира обстоятелства с цел потвърждаване спазването на принципите на независимост и всички обстоятелства, свързани със спазването на тази политика.</p>
<p>8. Данни за участията на регистрирания одитор в непрекъснато обучение, организирано от Института на дипломираните експерт - счетоводители по реда на чл. 22.</p>	<p>През периода регистрираният одитор е участвал в непрекъснато обучение организирано от ИДЕС, като са посетени следните мероприятия:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Семинар – „Финансови инструменти“ - ИДЕС – 8 часа. - Семинар – „Изготвяне и представяне на финансови отчети с общо предназначение“ - ИДЕС – 16 часа. - Семинар – „Етични въпроси и контрол върху качеството в одита“ – ИДЕС – 8 часа. - Семинар – „ЗИМП във връзка с отговорностите на регистрираните одитори, като задължено лице“ – ИДЕС – 8 часа.

	<ul style="list-style-type: none"> - Семинар – „Финансови отчети за недействащи предприятия с нестопанска цел“ – ИДЕС – 8 часа. - Семинар – „Изготвяне и представяне на консолидирани финансови отчети“ – ИДЕС – 8 часа. - Семинар – „Акценти в прилагането и очаквани промени в МСФО„ – ИДЕС – 8 часа. - Семинар – „Одиторски доклади“ – ИДЕС – 8 часа. - Семинар – „Промени в ЗКПО за 2014 година“ - Плутон – 8 часа. - Семинар – „Практика на НАП по прилагане на ЗКПО, ЗДДС, ЗДДФЛ и КСО“ - Плутон – 8 часа. - Семинар - „Преоценка на активите за счетоводни цели“ – КНОБ – 8 часа. - Семинар - „Оценка на вземанията на апорта“ – 4 часа. - Конференция – „III – та Конференция АПИИ срещу измамите и злоупотребите“ – 16 часа. <p>Общ хорариум за обучение през периода: 116 часа.</p>
<p>9.Общия обем на приходите на регистрирания одитор, включително разделите по суми, получени от извършени услуги, свързани с независими финансови одити, данъчни консултации и от други услуги, различни от посочените.</p>	<p>Приходи от услуги свързани с одит възлизат на 211 х. лв. в т.ч. Одиторски услуги на дружества извършващи дейности от обществен интерес – 12 хил.лв. Други приходи - 4 хил.лв.</p>
<p>10.Данни за базата, въз основа на която се формират възнаграждения на съдружниците на одиторското предприятие.</p>	<p>Печалбата от дейността на СОП се разпределя от Общото събрание на съдружниците, на база личен принос.</p>

Настоящият доклад се състои от 3 страници и е подписан лично от регистрирания одитор – представител на СОП, „Одит Консулт 2004“ ООД

Подпис:

Д.е.с. Атанаска Филипова- Сланчева

Дата: 31.01.2016 год.